
榆林学院第五届数学建模竞赛获奖名单
一等奖（共计3队）

刘伊旻                赵黎红                   王甜   （数学系）
白媛                  贺亚茹                   乔莹   （数学系）
耿建涛                丁绒                     拓东元 （能源工程学院）

二等奖（共计5队）
陈浩  （信息工程学院） 吴福高（信息工程学院）  法文敏 （数学系）
杨枫霖                 仵博                    彭飞   （化学与化工学院）
高颖  （数学系）       莫艳  （数学系）        高晓东 （能源工程学院）
龚博  （建筑工程系）   段田田（建筑工程系）    陈芳君 （中文系）
张新江                 李泽辉                  温新鹏 （能源工程学院）

三等奖（共计12队）
张碧茹（数学系）       师娟娟（数学系）        褚斌斌 （信息工程学院）
韩琳娜                 杜珊                    赵转转 （数学系）
乔慧荣（数学系）       裴苗苗（数学系）        赵波星 （信息工程学院）
李明                   胡江                    宋峰志 （能源工程学院）
杨凡                   马鹏                    邵通   （能源工程学院）
刘佳  （能源工程学院） 王凯  （能源工程学院）  陈戈   （信息工程学院）
白会芳（管理学院）     刘培英（管理学院）      赵彦辉 （信息工程学院）
康积钢                 李帆                    韩明   （能源工程学院）
郭军                   马超                    黄凯乐 （数学系）
同庆                   王涛                    赵芸   （数学系）
徐佩佩                 乔小琴                  郝飞   （能源工程学院）

李小双                 张楠  （数学系）
（一、二、三等奖共计20队）
成功参赛奖（共计24队）
刘霄  （数学系）      常娇娇 （数学系）        徐盼盼 （信息工程学院）
陈英  （数学系）      冉慧慧 （化学与化工学院）武云蕾 （信息工程学院）
王亚荣（数学系）      党利利 （数学系）        车蕊   （能源工程学院）
路蓉                  杜小毛                   郑佳伟 （数学系）
陈野                  周志成                   梁婧   （数学系）
张向阳                王敏   （管理学院）
杨智国                师小磊                   王臣   （化学与化工学院）
张泽灵                马嘉跃                   毛丹婷 （能源工程学院）
路炎                  朱荣华                   穆晨曦 （能源工程学院）
郭元                  李红博                   云吊霞 （能源工程学院）
李有慧                钟添添                   田小盼 （数学系）
王颖                  刘雷                     高蓉   （能源工程学院）
张蓉                  刘杏                     刘盼盼 （数学系）
肖吉                  眭敏                     王琳   （能源工程学院）
杨英华                史晓燕                   张占峰 （能源工程学院）
宋锋志                李明                     胡江   （能源工程学院）
吴强                  罗俊超                   杜春宏 （能源工程学院）
拓碧玉                汪杉                     魏静   （能源工程学院）
汪洋                  史永红                   刘建华 （化学与化工学院）
陈斌斌                陈恩坛                   李娟   （能源工程学院）
刘健                  王腾                     张世豪 （能源工程学院）
张英                  冯丽霞                   拓盼   （数学系）
王斌虎                畅群娜                   张洁   （能源工程学院）
张洁                  王斌虎                   韩竞   （能源工程学院）
榆林学院数学系

榆林学院数学建模协会
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